

ASOCIACIÓN TRABAJADORES DEL ESTADO CAPITAL FEDERAL

Carlos Calvo 1378 1102 CABA · 4304 1336 · www.atecapital.org Fundada el 15 de enero de 1925. Personería jurídica y gremial nº2





COPIA

COMUNICA. MANIFIESTA.

Buenos Aires, 19 de septiembre de 2018

Al Sr. Secretario de Trabajo Dr. Horacio B. Pitrau

En nombre y representación del CONSEJO DIRECTIVO DE CAPITAL FEDERAL de la ASOCIACION TRABAJADORXS DEL ESTADO (A.T.E.), Personería Gremial Nº2, con domicilio legal en la calle Carlos Calvo Nº1378 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, nos dirigimos a Uds. y decimos:

Por intermedio de la presente venimos a comunicarle que el plenario de delegados/as de nuestra organización ha decidido la convocar a un paro nacional de estatales de 36 horas a partir de las 12 horas del día lunes 24 de septiembre de 2018, adhiriendo asimismo al Paro General convocado por las CTAs y la Confederación General del Trabajo de la República Argentina (CGT).

Asimismo, se comunica que el día lunes 24 de septiembre de 2018 se realizará una movilización a partir de las 14:30 cuya concentración será en la intersección de Avenida de Mayo y Avda. 9 de Julio.

Dicha medida de fuerza se convoca en reclamo de paritarias libres y sin techo, para la recomposición salarial de los trabajadores/as que representamos, reincorporación de los trabajadores/as despedidos/as, rechazo contra la represión sufrida por los trabajadorxs, rechazo del acuerdo con el FMI, entre otros reclamos oportunamente puestos en comunicación del empleador, a sus efectos.

Sin otro particular, aprovechamos para saludarlo atte.

POR EL CONSEJO DIRECTIVO CAPITAL FEDERAL

LUCAS ADRIAN ARAKAKI ASESORIA JURÍDICA CONSEJO DIRECTIVO DE CAPITAL FEDERAL

ASOCIACIÓN TRABAJADORXS DEL ESTADO

DANIE . CATALANO SECRETARIO GENERAL
CONSEJO DIRECTIVO DE CAPITAL FEDERAL

MODÓN DE BAUADORES DEL ESTAD